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USA: Během tří únorových týdnů došlo v USA ke třem

velkým katastrofám, které naznačují buď sabotáž,

neuvěřitelné náhody, nebo úplný kolaps dopravní a

průmyslové infrastruktury USA.

Dne 3. února 2023 se na hranicích Ohia a Pensylvánie nedaleko

města East Palestine, které má 4 700 obyvatel, vykolejil nákladní

vlak převážející vysoce toxické chemikálie na železnici Norfolk

Southern Railway.

Vlak se skládal ze tří lokomotiv, devíti prázdných vagónů a 141

naložených vagónů. Vlak šel z terminálu St. Louis Railway

Association v Madisonu ve státě Illinois do Conway Yard společnosti

Norfolk Southern v Conway v Pensylvánii. Ve 2,8 km dlouhé vlakové
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soupravě se nacházeli strojvedoucí, průvodce a praktikant. Vykolejilo

se 50 vozů. Ve 20 vagónech se nacházely vysoce toxické materiály –

vinylchlorid, butylakrylát, ethylhexylakrylát, ethylenglykol,

monobutylether, isobutylen, hořlavé kapaliny a deriváty benzenu.

Po vykolejení vlaku došlo k největšímu úniku toxických látek v

novodobé historii – do půdy a místních řek uniklo několik stovek tun

vinylchloridu. Americké úřady se rychle vyjádřily, že ačkoli se v

místních řekách našlo více než tři tisíce uhynulých ryb, „není se čeho

obávat“.

Jedna z nádrží v převráceném vlaku hořela. Záchranáři pak vykopali

příkop, aby do něj nalili chemikálie, poté otevřeli a zapálili další

nádrže ve snaze vytvořit „kontrolované hoření“, přičemž údajně

nevěděli, že hořící vinylchlorid způsobuje výbuch, při kterém vzniká

jedovatý plyn fosgen. Po monstrózním výbuchu se fosgen smíšený s

mraky začal šířit po celém Ohiu. Řeky a jezera v okruhu 50 mil (80

km) byly kontaminovány.

Americké úřady se snažily katastrofu ututlat. První zveřejnění se

objevilo ve zpravodajské televizi ABC News až 14. února. Dva dny po

údajném zničení vinylchloridu a dalších toxinů se evakuovaní mohli

vrátit domů, ale trpěli bolestmi hlavy, nevolností a jinými následky

akutní otravy. Až 11 dní po katastrofě úředníci doporučili

obyvatelům, aby používali balenou vodu, dokud testy nepotvrdí, zda

je místní voda bezpečná k pití. Úřady zadržely novináře, kteří se

pokoušeli pracovat v oblasti katastrofy.

20. února, týž den jako vlakové neštěstí ve Východní Palestině, došlo

v Bedfordu ve státě Ohio k výbuchu v tavárně mosazných a

bronzových slitin společnosti Schumann & Co. Budova továrny se

vznítila a na okolí se snesl déšť roztaveného kovu. Třináct lidí bylo

zraněno, z nichž jeden zemřel. Místní obyvatelé si dlouho stěžovali na

kouř a zápach hořícího oleje, přestože hasiči tvrdili, že požár je pod

kontrolou. Svědci uvedli, že došlo ke dvěma výbuchům, po malém

následoval větší.
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Výbuch zcela zdemoloval cihlovou zeď tovární budovy, přičemž

létající cihly zničily okolní podniky. Příčiny výbuchu zatím nebyly

stanoveny. Do Ohia přiletělo dvoumotorové letadlo Beech BE20 s

pěti specialisty STEN z Centra pro toxikologii a environmentální

zdraví (CTEH, Little Rock, Arkansas), aby vyšetřili katastrofu. Z

neznámých příčin letadlo explodovalo hned po opuštění přistávací

dráhy. Všichni pět odborníci, kteří přiletěli vyšetřit příčinu výbuchu v

Bedfordu, zahynuli.

Na sociálních sítích se začaly šířit konspirační teorie o sérii havárií.

Populární blogger Steve Peters z východní Palestiny otevřeně hovoří

o zlomyslnosti těchto incidentů.

Dne 24. února vypukl požár v rafinerii ve městě Dirk Creek v Texasu,

která patří mexické státní ropné a plynárenské společnosti Petroleos

Mexicanos (Pemex). Zvláštní shodou okolností v téže době hořely dvě

další rafinerie v mexickém státě Veracruz. Osm lidí se zranilo,

několik lidí je pohřešováno. Příčiny požárů nebyly zjištěny a mezi

těmito třemi požáry prý nebyla zjištěna žádná souvislost.

První jarní den byl poznamenán velkým únikem chemikálií v závodě

Lavelle Industries v Burlingtonu ve Wisconsinu. Pracovníci závodu

byli evakuováni, únik chemikálií zlikvidován, ale i poté zásahový tým

zakázal lidem vstup do budovy závodu. Kromě FoxNews o nehodě

neinformovala žádná velká americká média.

Je alarmující, že FBI nebyla zapojena do vyšetřování všech těchto

katastrof, to znamená, že se a priori předpokládá, že všechny tyto

incidenty jsou technologického charakteru nebo jsou způsobeny

notoricky známým lidským faktorem. Škodlivý úmysl je ve výchozím

nastavení vyloučen.

Za pozornost stojí iniciativa Majorie Taylor Green, členky Sněmovny

reprezentantů USA z Kongresu USA, která prosazovala „národní

rozvod“ států v závislosti na politickém přesvědčení s cílem vyhnout

se občanské válce. „Poslední věc, kterou bych chtěla v Americe vidět,
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je občanská válka…“ řekla. Směřujeme však tímto směrem a je třeba

s tím něco udělat… Republikánské státy by se měly osamostatnit díky

dominanci environmentálních, sociálních a korporátních iniciativ

(ESG) a výuce ideologií ve školách, které se týkají genderové

transformace a takzvaný genderový přechod u dětí.“ „Národní rozvod

není občanská válka, ale nezbytná realita pro naše nepřekonatelné

rozdíly,“ je přesvědčena Majorie Taylor Green.

Americký spisovatel, autor oblíbených knih The Deep State a Crimes

of Enlighteners Alex Newman je přesvědčen, že občanská válka v

USA začala. Začátkem roku předpověděl, že Deep State bude

inscenovat jednu krizi za druhou, aby zaseli mezi lidi zmatek a

strach. Jaké jsou skutečné příčiny série nedávných katastrof ve

Spojených státech, zatím nelze říci. Je překvapující, že forenzní

pracovníci FBI nejsou zapojeni do vyšetřování příčin katastrof.

Americké úřady něco vědí, ale nechtějí se o své poznatky podělit s

veřejností.
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příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
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zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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